

网民大会堂

话题:打破垄断还要等待多久

(网新新闻“国家鼓励民间资本进入石油等垄断行业”跟帖)

网友发言

让民资进入垄断,怕是想黑民资的钱吧?东星航空就是最好的例子。武汉网友国家必须对垄断巨头的定价权、资源的竞争范围等各个方面进行限制,打破垄断才有可行性!现在的民营加油站不和几大巨头签订协议(被控股或收购),几大巨头就不会供油,就要关门。福建泉州网友民营资本进入能不能改善垄断企业的乱来需拭目以待。国资垄断的企业不为国家排难却成为少数人的钱袋,是最大的悲哀。成都网友

话题:看孩子短信得商量着来

(网新新闻“湖北立法保护未成年人,家长偷看孩子短信违法”跟帖)

网友发言

我倒要问问规定这些条文的人,自己的孩子成天拿手机发短信,你怎么办?黑龙江齐齐哈尔网友孩子不想吃饭只想吃麦当劳肯德基,能不能管?孩子想看电视到半夜,能不能管?孩子要恋爱,能不能管?深圳网友该法案多此一举,因为根据我国民法规定,偷看孩子信件信息就属于违法。济南网友

好项目 一城一家 招合作伙伴 方便患者 节假日不休
承诺 戒酒 戒烟
患者不愿戒 也能戒酒 让效果说话 树诚信口碑
一套产品 戒掉烟瘾 一个疗程 厌恶喝酒
一部:郑州华泰医院戒烟科(三楼303室) 二部:郑州九圣诚戒酒戒烟服务部(陇海路汽车南站西200米路南) (花园路动物园路西丹尼斯对面)
0371-61396377 0371-65726604
www.jiejuijuyan.com 专家热线:13017666216

邓玉娇案 阴谋论 应止于真相



锐评

凡嫌疑人被羁押的刑事案件,除非发生在众目睽睽之下,相关信息只能通过警方或律师释放。最理想的状态,无疑是同时提供有效信息,令公众知情权获得充分满足,由法院来作最终裁断。一方姿态得当,措施得力,就可赢得主动,令提供错误信息的一方无话可说。而任何一方出现失误,都可能导致信任链条的断裂。及至目前,邓玉娇案中的警方、律师的表现,都不令人满意,一方说法变幻莫测,玩起文字游戏;一方先玩抹黑,再做煽情,将事件牵入“阴谋论”。出现这样的结果,颇值得反思。——《新京报》

评“考生网上确认志愿,学校插不了手”(A10版) 尊重孩子,就让他自己选择

□首席评论员 闵良臣



马上评论

之所以会出现这种情形,原因是现在有些完中为了名誉,为了利益,在升学方面往往会想些办法,以求达到留住成绩比较优秀的学生的目的。可他们忘记了一点,学校的利益虽然也应该考虑,但更应该为那些升学的学生着想,更应该

考虑学生的利益,而且这也是学生的权利。说句要算公平的话,学校没有侵占学生权利的理由。

也正是为了维护学生所应有的权利,市中招办为了防止有些中学限报,今年明确表示学生报志愿将采取网上确认的方式,学校拿不到考生报志愿的回执单。这样,有些面临升高中而成绩又比较优秀的学生及他们的家长也就可以放心了。

一些完中在每年的初中升高中时都希望那些成绩比较好的学生能多一些留在本校,说起来这也要算“人之常情”。可是,学校如果能作一下换位思考:一个学生从出生到读小学、读初中,不说孩子的勤奋学习了,他们的家长也不知花了多少钱,操了多少

心,其目的,还不就是希望自己的孩子能更优秀一些吗?所以说,面对一个成绩比较优秀的学生,又想报一所自己心仪的高中,我们谁也没有理由反对,更不应从中“作梗”。如果哪所学校为了一己利益,侵犯孩子的权利,就更不应该了。

学校是教书育人的地方,多年来对学生强调的也一直是德、智、体全面发展,因此,对待学生公平公正,自觉维护每一个学生的权利,完全是学校应该做的。

当然,我们毕竟不能过于理想化,即使对学校也是如此。因此,学校的上级主管部门加强监督,确保学生权利不受侵害,也就义不容辞了。



环保官员举报污染企业的囚徒困境

为了关停辖区内的两家污染企业,江苏省仪征市环保局党组书记侯宜中向上级举报,奔走呼吁4年多,至今,侯宜中已不再担任党组书记,仍坚持举报。(5月26日《新京报》) 环保局官员举报污染企业4年也没有一个结果。猫也有怕老鼠的时候,好一个黑色幽默! 事实上,很多环境污染问题,特别是政府重点保护的利税大户,环保部门是“无能为力的”。从仪征市环保局几位领导举报污染企业来看,如果环保部门地位不独立,人财物配备都受制于当地政府,就算环保部门有心站回正义立场,也根本撼动不了污染企业一根毫毛。

所以,面对环境污染严重的现实与环保官员举报污染企业的怪现象,可以考虑把“污染帽”与“乌纱帽”挂钩,铲除拿环境换GDP的现实土壤,遏制住官员制造污染政绩的冲动。 欣城

大可不必为开征物业税恐慌

发改委《关于2009年深化经济体制改革工作的意见》明确提出,今年研究开征物业税。(5月26日《新京报》) 据中央财经大学税务学院副院长刘桓预测,开征物业税可能先期针对企业征收,中期针对个人购买的豪宅征收,最后才会对个人购买的普通住宅征收,这个过程预计会有三四年。 黄枢梓

有分析人士认为:在我国,如果开征物业税,就必须取消政府征收的土地出让金,并且取消或降低、整合在房地产方面征收的房产税、土地增值税等一些税费,避免重复征税,也就是说,物业税把原来必须一次性交清的70年的“土地出让金”,分解成在70年内按年度分别征收,同时还会减少房地产开发过程中的其他一些税费。这将会大大降低房地产开发的成本,从而带来房价的下降。此外,开征物业税还可以挤出房地产交易中的一些“虚幻需求”,那些炒房者、囤地者就会考虑到自己投资的房地产要缴纳物业税而增加成本,因而放弃囤房、炒房和囤地,这也是有利于使房价逐步回归理性价位运行的。

欢迎报考郑州交通技师学院·郑州公路交通学校 河南交通职业学院·郑州校区 (招生代码 073)

始建于1979年的郑州交通技师学院·郑州公路交通学校,是以服务于公路交通行业、汽车制造与服务为主的综合类公办职业院校。多次被省有关部门授予“职业教育先进单位”、“交通教育先进单位”、“诚信办学单位”、“示范性技工学校”等荣誉称号。 教学楼、实习楼、图书馆、学生公寓、学生餐厅、大型塑胶运动场等教学、实习、住宿、生活、娱乐配套设施齐全,能容纳8000人在校学习生活。自2003年以来该院毕业生对口就业率均在90%以上,一次就业率连续6年高达96%,用人单位对该院毕业生满意率高达95%以上。 学院在独立开设汽车、公路、信息三大学科数十个热门专业,培养中、高级技能人才的同时,与河南交通职业学院联合开办五年制大专、三年制中专;与郑州职工大学联办大专班;与北大青鸟联办计算机精品班;与美的公司联办电子电器专业委培班;与山东科技大学、郑州工业大学、郑州广播电视大学等联办专科、本科函授班。

2009年招生计划
报名办法: 1.按各市、县中招办规定时间填报志愿(招生代码:073),该院按招办规定的分数线择优录取。 2.直接到该院招生办报名,由该院按省招办规定统一办理录取手续。 电话:0371-60106711 60106712 63719000 网址:http://zsb.zztjxy.com 地址:郑州经济技术开发区第三大街33号 乘车路线: 乘市内公交152路终点即到【医学院→大石桥→铭铭路→太康路→商城路→管城街→东大街→郑汴路→第三大街→郑州公路交通学校(郑州交通技师学院)】。 特别提醒:符合条件的学生在校期间享受国家助学金3000元,优秀生每学期还将享受100-1000元的助学金,同时设有勤工助学岗位,帮助学生顺利完成学业。

Table with 6 columns: 部别, 专业名称, 类别, 招生对象, 学制, 备注. Lists various programs like 汽车运用技术, 道路桥梁工程技术, etc.

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 国有建设用地使用权公开出让结果公示

一、郑政东出(2008)026号地块位于郑东新区博学路西、汉风路北,使用权面积为7063.0平方米,用途为科教用地。出让方式为挂牌出让,挂牌期限为2009年5月7日至2009年5月18日。竞得人为河南联发科技工程有限公司,成交价款为465万元整。 二、郑政东出(2008)032号地块位

于郑东新区商鼎路南、康平路东,使用权面积为23216.6平方米,用途为商务金融用地。出让方式为挂牌出让,挂牌期限为2009年5月7日至2009年5月18日。竞得人为河南中烟工业公司,成交价款为6452万元整。 三、郑政东出(2008)033号地块位于郑东新区商务外环路西、九如东路

南,使用权面积为5058.4平方米,用途为商务金融用地。出让方式为挂牌出让,挂牌期限为2009年5月7日至2009年5月18日。竞得人为民生金融租赁股份有限公司,成交价款为759万元整。 四、郑政东出(2008)043号地块位于郑东新区相济路南、庙张街西,使用权

面积为13570.2平方米,用途为城镇住宅用地,出让方式为招标出让,投标时间为2009年5月22日上午9时30分至10时整,当日10时整开标。中标人为河南超达置业有限公司,成交价款为700万元。 2009年5月27日